
Zápis z porady vedení konané dne 23. 1. 2017 

 

Přítomni: Šrubařová,  Regner, Veselý,, Bartošek, Křenek, Malinka, Vičar, Rebok, Dostál, 

Kohoutková, Novotná Buršíková 

Hosté: Roček, Klimentová, Čecháčková, Chudo, Antol 

1. Prezentace - Teambuilding II 

 Roček představil členy týmu – Janu Čecháčkovou, Mateje Chuda, Lucii Klimentovou, 

Lucii Burianovou a Ditu Salajkovou poslední dvě v nepřítomnosti.  

 Roček kolegium seznámil s koncepcí teambuildingu  

o Členové kolegia představené aktivity vítají, ocenili práci teambuildingové 

skupiny. Tajemnice zdůraznila, že při těchto aktivitách musí účastníci dbát 

zvýšené opatrnosti z hlediska možných zranění.  

o Proběhla diskuse, na závěr bylo konstatováno, že kolegium i ředitel aktivity 

tohoto druhu podporují, konkrétní forma podpory včetně finanční bude 

dopracována. 

o Kolegium souhlasí s tím, aby tým začal bez dalšího odkladu alespoň některé 

z navržených aktivit skutečně realizovat. 

 Před prázdninami proběhne další schůzka týmu s kolegiem s jednoduchým 

vyhodnocením prvních kroků.  

 

2. Prezentace – IT služby na MU 

 Antol přednesl prezentaci o novém katalogu služeb.  

o Společně s Ročkem vnímají nový web se službami především jako 

komunikační kanál směrem k uživatelům.  

 Proběhla diskuse. Ředitel upozornil, že představený katalog bude mimo jiné generovat 

nemalé množství práce na údržbu a aktualizaci; Antol uvedl, že podle jejich analýzy 

množství souběžně udržované informace se přechodem na katalog ve skutečnosti sníží 

a zjednoduší se struktura prezentací. Diskuse se věnovala i otázce specifik 

komunikace s CITy (sdílení informací nad rámec uživatelsky orientovaného katalogu). 

 Kolegium souhlasí se zveřejněním katalogu. Současně se kolegium shodlo, že 

primárním cílem katalogu je zlepšení struktury informací pro uživatele a s tím spojené 

zjednodušení práce i pro helpdesk a techniky. V tomto duchu je třeba s katalogem 

seznámit jak pracovníky CITů, tak i postupně univerzitní veřejnost. 

o Setkání s CITy proběhne 16. 2. v 9:00, Roček pošle kolegiu program.  

 Související trvalý úkol je otázka hlubšího provázání helpdesku ÚVT a obdobných 

systému CITů (odpovídá Roček ve spolupráci s Antolem, Vičarem a Mazánkem).  

 

3. Různé 

 Regner informoval, že odpoledne proběhne schůzka s tiskovou mluvčí týkající se 

Portálu a Yammeru.  



 Tajemnice zkontroluje, zda jsou u všech rozpočtových položek uvedeny komentáře. 

Kdo je nedodal, dodá obratem.  

 Bylo zveřejněno hodnocení RIV za rok 2015. Ředitel požádal Dostála o přehled 

výsledků, na nichž se podílely osoby z ÚVT, ale všechny přidělené body šly jiným 

HS. Současně požádal o analýzu nejlépe hodnocených výsledků za M U a pozici 

výsledků zaměstnanců ústavu. Dále zjistí, ve kterých oblastech a proč jsou body 

kráceny (s vědomím, že hodnocení zpracované úřadem je vysoce chybové).  

 Kohoutková ověří informace o srovnání nového e-shop-u a SUPO.  

 Vičar má v týmu pro přípravu výjezdního zasedání 4 osoby, uvítá další zájemce, chybí 

zástupce DIS.  

 

 

4. Informace z projektové podpory 

 MŠMT zveřejnilo avíza výzev Předaplikační výzkum a Dlouhodobá mezisektorová 

spolupráce - http://www.msmt.cz/strukturalni-fondy-1/aviza-vyzev-op-vvv 

 Byl zveřejněn aktualizovaný harmonogram výzev OP VVV na rok 2017 - 

http://www.msmt.cz/uploads/OP_VVV/harmonogram_vyzev/Harmonogram_vyzev_2

017_verze02.pdf 

 GA ČR pořádá seminář k soutěžím vyhlašovaným v roce 2017, který se uskuteční 

v Brně dne 9. 3. 2017. Informace a registrace: https://gacr.cz/grantova-agentura-cr-

zve-do-prahy-brna-a-plzne-na-seminar-pro-uchazece-v-soutezich-vyhlasovanych-v-

roce-2017/ 

 

 

Zapsala:                                         Schválil: 

Martina Novotná Buršíková                            Luděk Matyska  

      ředitel ÚVT MU  
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